

„FIGYELŐ”
UJSÁGSZELVÉNY VÁLLALAT
Budapest, XIV., Nürnberg-u. 42.
Telefon: 296—534

Lap:
Megjelent: 1949 APR. 23

Budapesti készül 16 május 1-re

Mér számláljuk a napokat, amikor Budapest népe, mint égő folyam nemzetiszínű és vörös zászlókkal önti el a pesti utcákat. Az ötödik szabad május elsejéhez közeledünk. Budapesten és a peremvárosokban már megszervezték a május 1-i kerületi bizottságokat. Az üzemekben megalakultak az előkészítő bizottságok. A lakógyűléseken szintén bizottságokat választottak. Ütemtervek, elgondolások jelzik és mutatják, hogy ebben az esztendőben a békés építőmunka mellett tüntetve a magyar munkásosztály hatalmas lelkesedéssel készül a szabad május 1. megünneplésére. A munka ünnepe a főváros az utcák díszítésével készül.

A Hősök-tere ismét impozáns díszítéssel fog kiemelkedni. Feldisztik a hidakat és mindazokat a helyeket, ahol ünnepek lesznek. Külön meglepetése lesz a májusi dekorációnak, hogy a magas épületek tetejére hatalmas zászlókat helyeznek el, amelyeket este kivilágítanak. Az eddigi jelekből megállapítható, hogy az idei május elseje sokkal díszesebb, sokkal nagyobbarányú lesz, mint az eddigiek voltak.

„FIGYELŐ”
UJSÁGSZELVÉNY VÁLLALAT
Budapest, XIV., Nürnberg-u. 42.
Telefon: 296—534

Lap:
Megjelent: 1949 APR. 24

16 **ÜSZONKÉT VÖRÖSEN LOBOGÓ**
Óriásfáklya gyújt majd örmütűzet április 30-án, szombaton este a budai Dunahídnak mellett, így közli a Gázművek a főváros lakosságával az örömhírt, hogy a lispei földgáz május elsejei ajándékként megérkezett Budapestre.

„FIGYELŐ”
UJSÁGSZELVÉNY VÁLLALAT
Budapest, XIV., Nürnberg-u. 42.
Telefon: 296—534

Lap:
Megjelent: 1949 APR. 23

Hat község küldöttségét vendégeli meg a főváros május elsején

A városháza dolgozói a május 1-i ünnepekre hat község: Tancz, Csósz, Káloz, Fövenypusztá, Ödönpusztá és Aranyospusztá lakosságának küldöttségét látják vendégül. Ezekből a községekből 14 nőt és 14 férfit hoznak fel gépkocsin a jövő hét szombatján Budapestre, s a férfiak ellátásáról a városháza falujárók, a nőkről pedig a szak szervezeti nőbizottság gondoskodik. Ez a vendéglátás szimbolizálja, hogy a város kezét fog a faluval s együtt haladnak a boldog jövő felé.

VASÁRNAP, 1949 APRILIS 24

SZABAD NÉP

Igy készül május 1 nagy ünnepére az ország népe

A főváros és az egész ország népe lelkesen készül a nagy ünnepre, május elsejére. Az üzemek közt verseny folyik, így keveset árulnak el a tervek közül. Persze nem lehet mindent titokban tartani: a MAVAG dolgozói munkást ábrázoló, három méter magas szobrot állítanak fel a gyár kapujában. Készülnek már a hatalmas Lenin, Sztálin és Rákosi képek is. A felvonuláson ötméteres mozdonyt is visznek magukkal a MAVAG dolgozói. Az „Acélhang” dalárda tagjai dalosbrigádokat szerveztek és munkásdalokra tanítják a dolgozókat.

A Magyar Acélban, a gyár legmagasabb pontjára hatméteres képet tesznek. Egy munkás képét: egyik kezében kalapács, a másikban kard. „Megvédjük a békét, hogy békében dolgozhassunk”.

A házak zászló- és virágdíszítésbe burkolódnak május 1-re. De a terek, az utcák is megszépülnek a nagy ünnepre. A főváros rendbehozatta a Városliget útjait, kijavította az Andrássy-út megrongált aszfaltszöngéjét, kitararították a Városligetet, a

Népligetet, a Margitszigetet és a Városmajort. A városligeti tavat május 1-re megtöltik vízzel. Lehet csónakázni is.

Szórakozásban sem lesz hiány. Bábjátékosok, színjátszók, énekesek kora délutántól késő estig szórakoztatják majd a közönséget a Városligetben, a Népligetben, a Városmajorban, az Allatkertben, az Úttörő Városban.

Készülődnek a dolgozók szerte az országban május 1 méltó megünneplésére.

Várpalotán a bányászok egyenruhában vonulnak fel. Hevesen népviseletbe öltöznek a felvonulásra. Debrecenben hatalmas gyűlést tartanak, amely táncal végződik majd. A pécsiak a három és az öt éves terv nagyszerűségét hirdetik majd nagy táblákon. A szombathelyiek bevonják az ünnepségbe a gépállomások és szövetkezetek dolgozóit is. Kápolna dohánybevéltőjének munkásnői egyforma piros ruhát készítenek május 1-re maguknak.

Olyan lesz ez a május 1, amelyet még nem látott az ország dolgozó népe.

„FIGYELŐ”
UJSÁGSZELVÉNY VÁLLALAT
Budapest, XIV., Nürnberg-u. 42.
Telefon: 296—534

Lap:
Megjelent: 1949 APR. 28

Májusi „házeleje-verseny” a Baross-utcában

— Itt a szélén fű lesz, azután virág, majd újból fű. A körülrajzolt részen pirosra festett kövekből csillag és annak közepén piros muskátli — mondja Kollár Béla, a Baross-utca 86. számú ház házfelügyelője. Kezében festékesdoboz és ecset. Legugorolva tovább festi a ház előtti utcai kiskert kerítését.

A Baross-utcai tömbtestület versenyt hirdetett a házak között a „Legszébb házeleje” címért. Az első díj egy gyönyörű vándorzászló.

A lakók örömmel vesznek részt a versenyben. Végig az utcán minden ház előtt munkálkodnak. Sok helyen már be is fejezték a „kertészmunkát”. Egyik szebb, mint a másik. Itt-ott jeherre meszelt kövekből raklákki a kert oldalát, másutt pirosbóbítás-cölöpökkel, nemzetiszínűre festett kerítéssel, elősövényvel kerítették be. A „kertben” árvácskák, nejelejsékek, százsórszék pompáznak. De sűrűn találkoznak cserépben kitett muskátli-val is.

A lakók felváltva — amikor idejük van — öntzik, gondozzák a virágokat. A 100-as számú ház előtt öszdajuszú bácsika, Cseresnyés Pál, MAV-nyugdíjas festi a kerítést.

— Nem mind én csináltam — mondja mosolyogva —, az egész ház munkája. — Ecsetartó kezével megtörli homlokát. Az utca másik oldalán pufókarcú, szőke kislány hatalmas locsolókannát cipel, arébb gyomlálnak, a következő háznál virágot ültetnek, mindenki serényen buzgólkodik az utca szépítéséért.

A járókelők, aki erre vetődik, jóleső érzéssel pihenteti szemét a színes virágruhába öltözött Baross-utcán.

Kopácsolnak a Szigeten, szépítik a Ligetet, készül a város a nagy ünnepre

Szorgos kopácsolás, fűrészfű hangja veri fel a zöldbeborult ligetet. Épülnek már a szabadtéri büffék a sétányok szélén, sietnek a munkával. A Községi Elméleti N. V. május 1-én 600.000 dolgozó részére rendkívül olcsó áron ad éltet, italt a Városliget hét különböző pontján. Számítanak a késő esti vendégekre is, a szabadtéri büffék május 1-én csaknem éjjelig nyitva lesznek és az ünnepelő dolgozók rendelkezésére állnak.

Ha valamelyik ligetrajongó száz lépéssel arrább megy, meglepetve állapíthatja meg: néhány nap alatt teljesen megváltozott a régi Városliget. 200 ember bontja lázas ütemben a régi Iparcsarnok vázát. A féglát és itörmléket már elszállították, de el fog tűnni az acélváz is, tetején az idejét multa koronával.

— Május 1-re nyoma sem lesz már — áll meg egy pillanatra Nagy Béla segédmunkás. A lebontott épület hatalmas területet szabadít fel, park és játszótér kerül helyébe. Elegendő terület áll majd az ünnepelő tömeg rendelkezésére.

Atellenben balra, a Városligeti tó csillan meg a fák között, Vajdahunyadvára szilánktépte falaival. Középen még szerelik a Műjégy-pálya csövezetékét, de a szélein, a beton-szilipeken már lassan áramlik át a víz.

— Május 1-re „szembe helyezték” ezt is. — mondja kis hajából kinézve az árvízvédelmi őrszem. — Készen áll csónakparunk is, ővrom ludikot használnak a dolgozók. Aki az evezés híve, az elsején alaposan kihasználhatja az alkalmát.

Kítatarozták, kicsinosították a Vurslit is, vígan forog az óriáskerék és a krinoid. A variették artistái új számokkal készülődnek a dolgozók ünnepére, hogy mosolyt és gondtalan szórakozást nyújtsanak mindenkinek, aki néhány vidám órára hozzájuk özőnk.

— Csúcsforgalom lesz — jósolja előre a Dodgem jegykezelője, amint éppen az áramszedőket javítja, — még egyszer ennyi kocsiira lenne szükség.

Munka zajától hangos a Margitsziget is. A zöldelő öreg fák alatt szorgalmasan ácsolják az ételet-italt árusító faházikókat, rendezik a széles sétányokat. Aki elfárad, leülhet majd, nem kell sietni lefoglalni a padokat, csaknem ezer darabot állítanak fel — jut elég az öregeknek, de a fiataloknak is.

Az ifjúság sem marad el a munka ünnepeinek hatalmas előkészületi munkájától. Szervezetek egész sorral lázasan készülnek május elsejére, munkáldó utár készílik a táblákat, zászlókat, hogy méltóan képviseljék az egész magyar ifjúságot, hogy bizonyosságot tegyenek az ifjúság hatalmas fejlődéséről. Úttörők, diákok, SZIT-isták hangjától lesz hangos a Városliget. A szabad, boldog élet, a jól végzett munka öröme nem fog elmaradni egy ifjúmunkás arcáról sem.

Mindenfelé, amerre csak szem ellát, hatalmas készülődés, szorgos munka előzi meg fővárosunk és az ország dolgozó népének ötödik, szabad nemzeti ünnepét: Május 1-et.